

兔年最有“钱途”六大职业出炉

老年人护工

人口老龄化和家庭护理行业的不断流行催生了老年人护工的需求越来越旺盛。但这个行业也不是所有人都能做的,它必须具备老年病学以及一些专业的医疗知识。另外,同情、细心、出色的沟通技巧也是必须掌握的技能。

可持续发展官员

现在,几乎所有大型企业都会聘请高素质人才来负责他们的可持续发展项目,这些项目能够减少废物或者涉及供货商的可持续发展评估等。

教育顾问

给学生辅导功课是很久以前就有的职业,如今,它有了新的转变,名称也有了变化——教育顾问。教育顾问与家长一起帮助学生选择最适合他们的学习环境。教育顾问可以独立工作,也可以为比

新的一年想换个新工作吗?在经济还未完全走出阴影的当下,前景光明的卫生保健、金融分析师等新工作可能会让你今年变得不一样。下面列出了2011年最热门的职业,而有些职业在10年前根本就不存在。

较大的公司工作,工作内容主要是测试学生的能力、与学生和家长见面,并帮助他们解决问题。

医疗记账员或编码员

医疗记账和编码在10年前是没有的,他们主要为保险公司和政府计划(如医疗和医疗补助计划)提供他们需要的信息,确保医疗程序分类清楚、记录方法正确。医疗记账员和编码员在医生的办公室、医

院和其他医疗机构办公,他们通常都持有证书或者接受过正规教育(大概6个月或者1年)。

在线广告经理人

在线广告经理可以为网站公司工作,负责销售广告项目,与顾客一起就广告商研究在哪些网站、什么时候上线以及怎样放置在线广告等进行讨论。或者他们也可以为广告商工作,负责广告商的在线业务,跟踪每一个广告的宣传效果。

用户体验经理

用户体验经理大部分为网站设计公司工作,主要根据用户浏览页面的习惯开发网站。现在用户体验是银行、保险公司、餐馆和几乎任何一家公司的口号,用来评估和改善客户和潜在客户在消费过程中的体验。



最新数据:

2011年高校毕业生人数为660万

眼下,正是高校毕业生求职的关键时期。“不在投简历的路上,就在去面试的路上。”一位高校毕业生急盼就业的心情可见一斑。

然而,在近年高校毕业生数量急剧膨胀的形势下,就业的难题似乎变得更加严峻和突出——全国就业工作座谈会传来消息,2010年应届毕业生规模是本世纪初的6倍,2011年高校毕业生人数为660万人,“十二五”时期应届毕业生年平均规模将达到近700万人。

据了解,2011年,针对目前存在的突出问题,人社部将会同有关部门制定出台促进高校毕业生就业的文件,指导“十二五”时期毕业生就业工作,推动形成促进高校毕业生就业的长效机制。

人社部透露,今后一个时期,一是推进体制机制改革,畅通毕业生到城乡基层、中西部地区、中小企业就业的渠道。采取鼓励性政策,引导更多的毕业生到城乡基层、中西部地区特别是祖国建设最需要的地方就业创业。

二是强化服务培训,挖掘更多适合毕业生特点的就业岗位。此外要将公共就业服务延伸到校园,开展有针对性的职业培训、就业见习,帮助大学生更好适应社会需要。

三是创造公平就业环境,努力解决好家庭困难毕业生、残疾人毕业生等群体的就业问题。

公司招聘“雷人”考题: 咬你的蚊子是公还是母

“咬你的蚊子是公还是母?窗花应该贴在窗户的里面还是外面?”这些本该出现在“开心辞典”中的问题成了招聘考试中的“主角”。

招聘考试出怪题

王女士到某公司参加考试,试卷上的50道问题让她感觉“越来越离谱”。考题有“茉莉花是我国哪个地区的民歌”、“咬你的蚊子是公还是母”、“窗花应该贴在窗户的里面还是外面”等等。

王女士的上一次应聘中,考官问她最希望《三国演义》中的哪一个人物成为自己的领导。由于王女士对《三国演义》缺乏了解,胡乱回答一气,最终被淘汰。

求职者多不理解

与很多人的求职考试相比,王女士回答的试题还算是上是最怪的。

在去年某求职类网站发布的“中国大学生求职状况报告”中,曾经提到某国商业银行在招聘考试中,有一道题竟然是“一匹成年母马的牙齿有多少颗?”被该网站评为2010年度雷人考题之最。

为啥出雷人考题

某公司人力资源部李姓经理表示,“这些看似与工作毫不相干的问题,有的甚至是聘请人力资源专家专门设计的。”主要是要考查求职者的逻辑思维能力、沟通表达能力及思辨应变能力等。

李经理同时强调,用人单位在对求职者进行考试时,应对求职者表现进行综合分析,这样才能全方位地考核人才。

专家建议遇到啥题别抵触

在怪题频现的情况下,如何完美应答成为很多求职者纠结的难题。

人力资源方面的专家给求职者的建议是,不管考题多么雷人,求职者都不要有抵触情绪,应该积极开动脑筋,利用回答试题的过程,充分展示自己的能力。

专家说,一些公司表面上故意“刁难人”,主要是想了解考生在压力状态下的反应,从而判断求职者是否能胜任。此外,求职者在考试中的表现,也是用人单位考查的一个重要方面。同样面对刁钻的问题,是积极回答,还是消极抵制,都可以体现出一个人的工作态度。(王琳)

透过问题看企业真正想考啥

- 1.你谈恋爱了吗?
——考查你的人生观价值观
- 2.选择这份工作的动机是什么?
——排除“跳板式”应聘者
- 3.你认为自己最适合做什么?
——考查你的思想性主见性

这些怪题难倒大部分求职者

- 1.三国名人的诸葛亮、神话故事的牛魔王、网络红人的芙蓉姐姐和你一起竞聘这个岗位,你认为你们几个人谁更适合?为什么?
- 2.如果你加入西天取经的队伍,但前提是必须替换下师徒四人中的一个,你愿意取代谁的位置?为什么?
- 3.假如你到一家在第48楼办公的公司应聘,该公司面试主管说:假如你能从这48楼跳下去,还摔不死,我就给你工作,你怎么回答?
- 4.一个暴风雨之夜,你驾车车经过一个公交车站,看到那儿有3个人在等车:一个是突发疾病奄奄一息的老人;一个是对你有救命之恩的老朋友;还有一个是你正在追求的心上人。可是,你的车除了驾驶座外,只剩下一个座位。你该让谁搭乘你的车呢?
- 5.如果孔子和老子打架,你会帮助谁?

新闻延伸



注销公告

安徽金扬传媒有限责任公司(注册号)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由蒋程远等人组成。请各债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告!

联系人:尹女士 吴女士

联系电话:0551-4297319

0551-4297339

公司地址:合肥市长江东路大东门1121号工人文化宫16楼

安徽金扬传媒有限责任公司清算组

2011年3月1日

合肥春天艺术培训学校
专/业/打/造 成/就/梦/想

成才热线:
2887792

赢在2012 艺术高考培训

播音、表演、编导、摄影

由我校多年艺术高考经验的权威师资、艺术高校名师、省市台知名主持授课,让你事半功倍,决胜艺考,成就大学梦想。

招生对象:高一、高二学生

开课时间:艺考2班3月13日开课,各专业火热报名中……



报名地址:合肥市芜湖路省体委大门西侧升华大厦四楼
乘车路线:6、11、118、119、145、154、149、226、902路包公园下车西70米
官方网站:www.hfcptx.com 在线 854281087